

公安部：所有刑案讯问将全程录音录像

本报讯 9月21日，在国新办举行的司法体制改革新闻发布会上，公安部副部长黄明称，公安机关正在实行重大案件讯问犯罪嫌疑人全程录音录像制度，未来将逐步扩大讯问录音录像的案件范围，最终实现对所有刑事案件的讯问过程进行录音录像。

中央司法体制改革领导小组办公室副主任姜伟在发布会上介绍，在健全错案防止、纠正、责任追究机制方面，中央政法单位出台了《关于切实防止冤假错案的规定》等文件，法院落实罪刑法定、疑罪从无等法

律原则，2013年、2014年共依法宣告1603名被告人无罪。

在推进立案登记制改革方面，5月1日至7月31日三个月内，全国各级法院共登记立案378万余件，同比增长27.8%，环比增长21.4%，当场登记立案率达90%。

对于冤假错案，最高检副检察长孙谦认为，形成冤假错案原因是多方面的，最主要的原因一是个别司法人员依法保障人权观念的缺失，二是个别司法人员违法办案、违法取证、暴力取证，甚至刑讯逼供。

孙谦表示，去年9月到今年

8月，全国检察机关清理了一批超期羁押案件，这些案件已超过法律诉讼时限，但是结不了案，就是因为证据存在问题。在疑罪从无的观念指引下，这批案件得到了解决，总共有1800多件。

■ 数说

2013年以来，检察机关查办副部级以上的腐败案件数量明显增加。2013年，检察机关共查办副部长以上贪污受贿案件8人，2014年为28人，今年1—8月该数量为26人。

2013年到今年8月份，检察

机关共查办贿赂案件11万件，涉及14万人，其中县处级干部10125人，地厅级干部1255人，副部级和副部级以上干部进入司法程序的有62人。

近年来，全国公安机关已纠正错号、重号几百万个，到9月21日为止，全国身份证重号的还剩下264个。明年年底时将实现身份证号码唯一性、准确性。

目前共有250万名被执行人被列入失信被执行人名单，被实施限制出境、限制乘坐飞机、限制贷款置业等信用惩戒。

(新京)

全国妇联：延长产假要科学论证

本报讯 全国妇联副主席宋秀岩昨日在回应“将产假的时间延长至一年”时表示，产假休多长时间还是要主管部门根据人的生理特点和抚育孩子的需要专门进行科学论证。

国新办昨日发表《中国性别平等与妇女发展》白皮书，并举行新闻发布会。国务院妇女儿童工作委员会副主任、全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩，全国妇联副主席、书记处书记焦扬介绍中国的性别平等与妇女发展情况，并答记者问。

有记者问及今年全国“两会”的时候有人大代表曾经提出，建议将产假的时间延长至一年，甚至有的人大代表提出延长至三年，并且建议生育二孩的情况下也享有同样时间的产假。

宋秀岩对此回应称，目前《女职工劳动保护特别规定》已经把女性的产假延长到98天，也有人提出应该一年。她表示，产假休多长时间还是要主管部门根据人的生理特点和抚育孩子的需要专门进行科学论证。

(中新)

天津爆炸事故：救援消防战士昏迷一个月后苏醒

本报讯 天津人民广播电台官方微博昨日10时21分许发布消息称，在昏迷一个多月后，8·12事故中受伤的开发区支队消防战士张超方终于醒来。8月13日，张超方由泰达医院转到一中心医院重症监护室。因脑部受重创，身体有烧伤，他一直处于昏迷状态，经过DNA比对方才确认身份。目前，医院正为他进行恢复性治疗。

(津广)



南航杭州招空乘现场美女云集

昨日，浙江育英职业技术学院，南方航空公司今年第二次来杭州招聘空乘人员，现场美女云集。据了解，今年几大航空公司前来杭州招聘的频次大于往年。

(中新)

jinhua plastic
HL+ 锦华整形

(豫) 医广【2014】第12-02-526号

面部年轻化的重大突破

++

“怡拉美”回春术

锦华整形的赵院长多次赴韩国、台湾、香港、上海、北京等地拜访名师，观摩手术。引进并研发了“怡拉美”回春术，这是赵院长作为美业领军人物暨微整产品荣获国家专利后的又一壮举！

什么是“怡拉美”回春术？

“怡拉美”回春术是从不同的层次、不同方向，用不同的力量来提拉，把衰老松垂的面部组织提拉回年轻时的位置，并让它们长在那里。

微小的创伤获得大拉皮的效果 避免了大拉皮所留下的疤痕

避免了大拉皮造成的表情僵硬 效果比大拉皮持久

你做“怡拉美”回春术，我送你两年“水光美肤”（限10名）

雕刻时光 留住青春

美好的一生从认识锦华开始！



赵院长



美丽热线：0375-7991111/2881286 地址：平顶山市华府商务公寓十楼